

Моск. новости
ФИННЫ НА

С 22 по 26 ноября в Москве в помещении Театра на Таганке проходят гастроли Финского национального театра.

Его художественный руководитель и генеральный директор Кай Савола. Театр, один из старейших в стране, был открыт в 1872 году, и его актеры первыми заговорили со сцены на родном языке.

Труппа привезла два спектакля — «Самоубийца» Эрдмана и «Сироты» Кесслера.

«Сироты» — современная американская драма о взаимоотношениях преступника и жертвы. Спектакль был признан лучшим на последнем театральном фестивале в Тампере. Одна из газет писала, что режиссерская работа Курта Нуотио, оформление Юхани Пирсканена и Сары Попович, а также очень живой перевод Тертту Саволы создают спектакль, который хорошим актерам приятно играть.

«Самоубийцу» на сцене финского театра поставил режиссер из Венгрии Тамош Ашер. Премьера состоялась

и. - 1989. - 26 ноября. с 2
а Таганке



в Хельсинки несколько дней назад и имела огромный успех. Причем в этом театре пьеса впервые идет полностью, без купюр.

Татьяна АНДРИАСОВА.

На снимке: актер Маргги Ярвинен в роли Подсекальникова в пьесе Н. Эрдмана «Самоубийца».